[bookmark: _Hlk151476660]ZAPISNIK 2 . SEJE SVETA KRAJEVNE SKUPNOSTI GOTNA VAS
16. januar 2023,  ob 17.00 uri,  v prostorih KS Gotna vas

Prisotni: Martin Hren, Marija Legan, Boštjan Tramte, Marko Vide, Bojana Kmet in Gordan Sladič
Odsotni: Nika Staniša

DNEVNI RED:
1. Ugotavljanje sklepčnosti in potrditev dnevnega reda 
2. [bookmark: _Hlk59462035]Potrditev zapisnika prve konstitutivne seje KS Gotna vas z dne 4.1.2023
3. Izvolitev podpredsednika sveta in tajnika sveta KS Gotna vas
4. Poročilo o primopredaji in opravljeno delo v mandatu 2018-2022
5. Določitev dela,nalog članov sveta KS Gotna vas in predlogi dela za mandat 2022-2026
6. Razno

K1) Ugotavljanje sklepčnosti in potrditev dnevnega reda 
· Predsednik sveta KS Gotna vas Martin Hren je vse prisotne pozdravil, čestital vsem novoizvoljenim članom sveta in po prebranem dnevnem redu le tega dal v potrditev. 
Člani Sveta so z dvigom rok potrdili prebrani dnevni red. 

K2) Potrditev zapisnika prve konstitutivne seje KS Gotna vas z dne 4.1.2023
· Po pregledu in diskusiji je bil zapisnik prve konstitutivne seje z dvigom rok potrjen.

K3) Izvolitev podpredsednika sveta in tajnika sveta KS Gotna vas
· Izvolitev podpredsednika in tajnika sveta KS Gotna vas je potekalo javno z predlogom prisotnih članov. 
SKLEP ŠT. 1 Podpredsednica sveta KS Gotna vas bo Nika Staniša, Bojana Kmet pa bo nadaljevala z funkcijo tajnika tudi v mandatu 2022-2026. 

K4) Poročilo o primopredaji in opravljeno delo v mandatu 2018-2022
· Predsednik pove, da smo z MONM sodelovali na večjih področjih,tako glede cest, prometnih znakov, pobud za pridobitev prepotrebne kolesarke postaje on Belokranjski cesti, neštetih klicih, prošnjah za razširitev nevarne ceste Ob potoku, prehodov za pešce, komunalnih zadev vseh vrst, zimskega pluženja, vzpostavili smo tudi zadovoljujoč kontakt z romi v naši krajevni skupnosti. Tajnica pove, da smo se udeležili prestavitve predloga Južne povezovalne ceste Regrške Košenice-Belokranjska cesta, katera bo po sami izvedbi razbremenila našo s prometom preobremenjeno Belokranjsko cesto, v jesenskem času smo na pobudo Markota pričeli z čiščenjem in urejanjem parka na koncu ulice Gotna vas. Zelo pa smo bili vztrajni in pridni pri vsakoletnih zastavljenih projektih, kot so ureditev notranjih prostorov doma krajanov, asfaltiranje in ureditev zunanjih površin doma in okolice, sodelovali smo pri načrtovanju in izvedbi del na pešpoti ob Težki vodi in projektno izpeljali, plačali, nadzirali in realizirali večletne želje krajanov po urejenem, sodobnem in kot se spodobi za spomeniško zaščiteno cerkvico Sv. Lenarta,  dostop z okolico, klopcami, osvetlitvijo. Ob koncu leta smo krajane povabili na jesenski izlet v Vitanje in Roglo, krajane smo seznanili in jih povabili k predstavitvi kandidatov za volitve župana MONM in izpeljali že 3. Božično druženje z kulturnim programom priznanih pevcev. Predsednik ponovno poudari, da smo vse zastavljene projekte v večini realizirali. Ostala so nam samo manjša dela pri projektu ureditve dostopov do cerkve Sv.Lenarta, kot so zatravitev, zasaditev grmovnic, vse to pa bomo realizirali ob koncu zime.
· Bojana Kmet vsem prisotnim predstavi poslovno poročilo KS Gotna vas. Pove, da imamo mesečni priliv v znesku 689,00 eurov, na TRR krajevne skupnosti pa je ob novi izvolitvi članov 4.852,00 eurov. Pove še ,da smo v letu 2022 na račun urejenega Doma krajanov pridobili trikratni priliv v znesku 84,00 Eurov iz naslova izpeljave volitev 2022.
· Poravnali smo vse obveznosti do dobaviteljev, strank, odprt pa imamo dolg do izvajalca del na zadnjem projektu, ki pa bo poravnan, ko bodo dela opravljena v celoti in bomo s strani izvajalca prejeli poročilo o zapisniku izvedenih in zaključenih deli iz pogodbe.
[bookmark: _Hlk128063329]SKLEP ŠT.2 Izvajalcu del na projektu ureditve dostopov do cerkve se plača po vseh končanih delih.

K5) Določitev dela, nalog članov sveta KS Gotna vas in predlogi dela za mandat 2022-2026
Bojana Kmet-tajnica, namestnica predsednika, spletna stran KS, urejevalka Fb strani;
Nika Staniša-dela podpredsednice KS, urejevalka Fb strani, animatorka;
Marko Vide
Martin Hren-dela predsednika, predstavnik KS;
Marija Legan-rdeči križ, starejši krajani;
Boštjan Tramte
· Bojana Kmet predlaga, da je na sejo sveta vsakokrat povabljen tudi Gordan Sladič, saj se je v preteklem obdobju že velikokrat izkazal in je nenazadnje tudi naš predstavnik zastave, katera ob vsakem državnem, kulturnem dnevu plapola na drogu poleg doma krajanov.
SKLEP ŠT.3 Krajan Gordan Sladič bo vabljen na vse svete krajevne skupnosti Gotna vas.
· Ugotovimo, da je še kar nekaj zadev, katere niso bile uslišane ali pa nismo imeli dovolj lastnih sredstev. Govorili smo o nakup novih otroških igral, nakupu urbanih naprav za starejše ,preplastitev določenih delov cest po ulicah KS, obnovi lesene brvi čez potok Težka voda, o pločniku na Belokranjski cesti, o semaforju pri trgovini Mercator in vse to kaže,da se bomo morali kot posamezniki in prostovoljci izvoljeni s strani krajank in krajanov zelo potruditi in izpeljati zastavljene cilje.


K6) Razno
Dogovorili smo se, da bomo sestanke sveta sklicevali po potrebi vsaki drugi ponedeljek v mesecu ob 17.00 uri.


Sejo smo zaključili ob 20.00 uri.


Poslano:
-Članom sveta KS Gotna vas po e-pošti
-Arhiv KS

Zapisnik zapisala :					Predsednik  KS Gotna vas :                       
Bojana Kmet							Martin Hren

